

家具学院组织“家具博士团暨‘863’项目课题组”赴厦门对接调研

发布: yaohuichun jiaju.njfu.edu.cn 2010-7-30



家具学院承担的国家高技术研究发展计划(863计划)“木竹产品先进加工制造技术研究”重点项目中的“木竹制品大规模定制敏捷制造技术”课题(课题编号2010AA101705)已经正式启动。2010年7月21-27日,学院组织了以吴智慧教授、关惠元教授等有关教师组成的“南京林业大学家具博士团暨‘863’项目课题组”一行7人专程前往福建厦门建潘厨柜和广东宜华木业等企业进行为期7天的项目对接调研。

家具博士团暨“863”项目课题组在福建和广东调研期间,得到了建潘厨柜公司和宜华木业公司的高度重视与积极配合,课题组在厦门建潘厨柜公司调研期间,与企业管理层、以及信息、研发、设计、生产等部门面对面交流,并对企业的销售终端专卖店、生产现场做了实地考察,结合课题组的前期准备工作,重点就课题的研究开展、专利申请、标准制定和成果验收等考核指标与企业进行了深入讨论,提炼出为课题下一步工作的有关计划表。课题组在广东宜华木业公司调研期间,考察了企业实验室及地板、家具等分厂,并就课题的展开深入地交换了意见。通过此次项目对接调研,明确了课题研究内容与进度计划,细化了课题的研究分工与各项考核指标,为保证课题顺利完成中期考核奠定了坚实基础。

学院课题组在厦门建潘厨柜公司调研期间,双方还就人才培养与产学研合作签署了长期全面合作协议。

版权所有 © 2009-2018 南京林业大学家居与工业设计学院 保留所有权利

地址:南京市龙蟠路159号南京林业大学教学11号楼 邮编:210037 院办电话:025-85427405 网站制作维护:南京森帕网络